

用爱心传递希望

◇先定教育基金会向我市慈善总会捐赠 400 万元助学金

◇200 名贫困大学生连续 4 年每人可获 5000 元资助

信阳消息(记者 黄颖 程成) 7月21日上午,信阳市慈善总会举行接收先定教育基金会捐赠暨大病救助金发放仪式。市长尚朝阳出席仪式并讲话。市慈善总会会长姚铁璜,副会长朱继先、尹保斌出席仪式。

尚朝阳在讲话中首先代表市委、市政府向勇于担当社会责任、慈善助学捐赠的先定教育基金会表示衷心的感谢,向长期以来关心和支持我市慈善事业发展的社会各界表示崇高的敬意!他说,发展慈善事业是履行社会责任的具体体现,是社会文明进步的重要标志,是建设和谐美丽信阳的现实需要。特别是当前正处于全面建成小康社会的决胜阶段,发展慈善事业,对帮助贫困家庭实现脱贫,阻断贫困的代际传递,具有深远而重大的现实意义。

尚朝阳希望,接受捐赠助学金的200名学子,进入大学后,要认真学习专业知识,争取早日成才,成为

国家栋梁,在为我国各项事业发展做贡献的同时,努力回报社会;接受救助的26个家庭以及其他的困难群众,要进一步增强克服困难的信心,自强不息、自力更生,以辛勤的劳动尽早实现脱贫致富,用健康、积极、向上的态度创造美好生活。

仪式上,市慈善总会与先定教育基金会进行了签约;向26名大病患

者发放了总额为4324万元的善款。

据悉,此次先定教育基金会向市慈善总会捐赠的400万元助学金,将用于资助我市2016年全国高考新录取的大学本科以上品学兼优、家庭特别困难的大学生,资助人数为200人,资助标准为每人每年5000元,并连续资助4年直至大学毕业。

热血青春护和平

——记光山籍赴南苏丹维和受伤上士姚道祥



孙明江

“维和英雄回来了!”

7月20日15时04分,在众人翘首期盼中,一架印有五星红旗图案的军用运输机穿过云层,降落在郑州新郑机场。大家再也难以抑制悲伤的心情,涕泗纵横、泣声阵阵。

舱门打开后,伤员姚道祥被战友用担架抬下飞机,两名礼兵立即迎上去,为英雄送上鲜花。等候在舷梯下的军地领导与姚道祥一一亲切握手,表达诚挚问候。在亲属的陪同下,姚道祥被送上救护车,前往解放军第153医院接受进一步治疗。

今年27岁的姚道祥是光山县十里镇人,入伍近12年,去年12月被派往南苏丹维和。

下午4时许,姚道祥被送至医院后,立即在第一时间接受了CT检查。

病床上,姚道祥静静地接受医生检查。床边,62岁的父亲姚传灿暗自心疼,“下飞机时,他朝我挥了挥手,我知道他想告诉我他很好。”而此时,远在光山的姚道祥的妻子正躺在当地的医院里,等待着一个新生命的降生。

“他是我们家族的骄傲。”病房内,姚道祥的父亲姚传灿说,姚道祥马上就要升级当爸爸了,“一周前,儿媳妇已经到了预产期,今天刚住院,马上就要生宝宝了。”

“我很好,让大家别担心。”握着父亲的手,病床上的姚道祥轻轻地

说。右腿9处弹片,左腿9处弹片,右上肢20处弹片……就是这样一个全身布满弹片的人,此刻却仍在宽慰别人,“我还能坚持”,一句话让周围人无不动容。

受伤后的姚道祥曾经在战友的帮助下,通过视频给妻子报平安。妻子敏感地发现了盖在他腿上的被子,硬让他揭开,才知道他受了伤。

“这孩子坚强,他就是怕俺担心。”在父亲的印象里,2004年参军的姚道祥,12年来只回家过了两次,“俺知道他是在保家卫国,所以没人怨过他,都以他为骄傲。”姚传灿说。

遇袭当天,步战车被一发炮弹击中。车内身负重伤的他第一时间想到的是:赶快救车里的兄弟。

姚道祥拖着被弹片击中的右腿和没有知觉的右手将伤得最重的炮手杨树朋和载员李磊先拖下车。在使出最后力气将载员霍亚拖下车后,他晕了过去。

他在医院醒来之后的第一句话就是:“李磊怎么样了?你们快去救李磊,他还年轻,没结婚呢!”

“战士在外流血流汗,我们家乡人要当好坚强后盾,让他安心为国家服务。”前来看望慰问的我市军地有关部门领导都表示,要关心照顾好维和勇士的家人,决不能让战士的鲜血白流。

据悉,信阳军分区正号召全市适龄青年向姚道祥学习,踊跃报名参军,为维护国家安全、维护世界和平作贡献。许多适龄应征青年表示,要以姚道祥为榜样,从军报国。

>>>相关新闻

爱心助残 奉献社会

省残疾人福利基金会等向光山县捐赠爱心款物

信阳消息(记者 黄铎) 7月20日,河南省残疾人福利基金会、深圳华尔康公司、美国轮椅基金会爱心款物捐赠仪式在光山县举行。

捐赠仪式上,河南省残疾人

福利基金会、深圳华尔康公司、美国轮椅基金会等分别向光山县捐赠了思德爱心基金60万元、价值113.28万元的海参茸景胶囊、价值79.6万元的华尔康净水器、价值28.6万元的轮椅。

慰问特困党员

为丰富“两学一做”学习教育载体,平桥国税局志愿者利用周末时间,前往黑马石社区慰问特困党员。图为志愿者们看望该局老党员的情景。

徐强 熊露 摄



本报“我们信阳好地方”系列报道受关注

推介信阳引来市民齐点赞

信阳消息(首席记者 韩蕾) “信阳地处我国南北地理分界……是一个山清水秀的好地方,是一个红绿相映的好地方,是一个古洋相伴的好地方,是一个茶香菜美的好地方,是一个交通便捷的好地方,是一个好人聚集的好地方,是一个你来了就不想走的好地方。”

在不久前举办的全国晚报社总编信阳行“走转改”采访活动启动仪式上,市委书记乔新江与来自全国15个省市自治区近百名晚报、都市报的名记者、名编辑面对面交流,并亲切“点题”,深情推介大美信阳、“信阳好地方”。

为了让更多的人认识信阳,了解信阳,从7月12日起,本报在A3版开辟了专版,推出《山清水秀文明城》《红绿相映色斑斓》《古洋相伴韵悠

长》《茶香菜美幸福味》《交通便捷区位优势》《好人集聚正气足》6篇“我们信阳好地方”系列报道,并且本报微信公众号也同步推出了这6篇报道。

“信阳太美,值得我们留恋。”“信阳是个名副其实的大氧吧,我每次出门,想的都是赶快回来。”“我是信阳人,我为我有个这么美丽的家乡而骄傲。”……一句句发自肺腑的感言,一次次深情的“告白”,从7月12日该组系列报道推出后,就不断出现在本报微信公众号的留言平台上,从这些话语中可以看出市民对于信阳的热爱。

“我以前从没去过信阳,但是看了这组系列报道之后,我想去信阳看看。”远在河北的王女士通过微信朋友圈看到该组系列报道后,在本报微信公众号留言称,“以前

就听同学说过信阳山好、水好、人好、菜也好,如今更加确信了,今年一定要抽个时间去信阳看看。”

截至7月18日,该组报道已经落下帷幕,但是依然有市民通过本报热线,或者在微信平台的留言表达了对本组系列报道的喜爱,他们称通过该组系列报道不仅看到了作为信阳主流媒体的《信阳晚报》对信阳的深入剖析,更是通过这组报道宣传了信阳,吸引了更多的人前来信阳做客。

系列报道虽然结束了,但是信阳人对信阳的热爱不会丝毫减弱。今后,本报将会继续站位全局,推出更多更好的报道,让越来越多的人能够从多角度认识信阳,从而爱上信阳,留在信阳,为“魅力信阳”的建设增砖添瓦。